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Petřvaldský zpravodaj 
MK ČR E 10176                                                                    9/2023 září 

 

Vážení spoluobčané, 

letní prázdniny již nenávratně skončily a nastal čas, kdy 

žáci usednou do školních lavic. Proto bych rád popřál 

žákům a studentům v novém školním roce mnoho 

úspěchů. V neposlední řadě všem pedagogům a rodičům 

mnoho sil a trpělivosti, při jejich zodpovědné práci.  

Václav Kološ, starosta 

 

Informace pro občany 

Jak jste jistě sami poznali, stavba „Odkanalizování a ČOV Petřvald“ se blíží ke svému 

závěru. To, že budou dokončeny stavební práce na budování kanalizačních stok  

a provedena konečná úprava komunikací neznamená, že občané mohou okamžitě 

začít napojovat své nemovitosti na stoky. Jak jsme již dříve informovali, obec zaplatí 

vlastníkům nemovitostí projektové dokumentace přípojek a jejich povolení 

u stavebního úřadu (to je povinnost ze stavebního zákona). Na zahájení napojování 

budete včas upozorněni. Ještě připomínáme, že do nové kanalizace nesmí být 

napojeny žádné dešťové vody ze střech a zpevněných ploch, připojení na splaškovou 

kanalizaci bude pověřeným pracovníkem obce kontrolováno. Jak jsme slíbili, snažíme 

se získat další finanční prostředky, kterými bychom Vám snížili náklady na připojení.  

Jsme si vědomi toho, že oprava povrchu některých ulic nesplní vaše požadavky  

a bude se jevit jako vyhození peněz. Obec v rámci dotačních prostředků získala na 

celý projekt v rozpočtované ceně 290 mil Kč pouze 63,75 % dotace. Za uznatelné 

náklady je započítána pouze oprava rýhy po výkopu kanalizace, celoplošná oprava 

povrchu silnice III. tř. (požadavek Správy silnic) a celoplošná oprava některých 

místních komunikací je hrazena z vlastních prostředků obce. Obec nemá v současné 

době finanční prostředky na to, aby provedla rekonstrukce místních komunikací tak, 

jak by si zasloužily. Doufáme, že v budoucích letech budeme moci v úpravách 

pokračovat. 

Děkujeme všem za pochopení a trpělivost, se kterou jste rok a půl snášeli rozkopané 

ulice, bláto, prach a hluk.  
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V polovině července proběhla u Duhového domečku na Hartech již tradiční Hartovská 

pouť. Počasí přálo, akce se vydařila, o dobrou pohodu se postarala Petřvalďanka  

a skupina Maras. Velký dík patří Holkám Sokolkám, zahrádkářům a dobrovolným 

hasičům, kteří zajistili občerstvení. 

Děkuji také kulturní komisi, která za krásného letního počasí pro občany připravila 

letní kino. Na místním fotbalovém hřišti se promítal film, který si občané mohli sami 

vybrat na facebookových stránkách, prostřednictvím hlasování. Nejvíc hlasů získal 

film Top Gun Maverick. Kulturní komise nezapomíná ani na naše nejmenší občánky 

a na listopad 2023 připravuje kino pro děti, které se uskuteční v místní sokolovně. 

Informujeme občany, že od 28. 8. 2023 lze na Obecním úřadě v Petřvaldě platit 

bezkontaktními platebními kartami. Věříme, že tuto službu občané ocení. 

Nabídka pracovního místa 

Obec Petřvald přijme do pracovního poměru pracovníka/pracovnici na pozici Uklízeč 

veřejných prostranství. Řidičský průkaz skupiny B vítán. Bližší informace u starosty 

obce osobně, nebo na tel. čísle 776 164 835.  

           

Informace ke Dnům NATO (od 16. do 17. 9. 2023) 

Přípravy začnou již ve 37. týdnu, tj. od pondělí 11. 9. 2023. V Petřvaldíku budou 

dočasně odstraněny retardéry a cesta směrem na Albrechtičky bude 

jednosměrná. Na celém území Petřvaldíku budou nainstalovány značky zákazu 

stání s odtahem. Po jednání s pořadatelem akce spolkem Jagello 2000, z. s. a s 

Policií ČR byla letos stanovena jednotná cena parkovného pro všechny 

provozovatele parkovišť ve výši 250,- Kč/den. Prosíme provozovatele, aby toto 

doporučené nařízení dodržovali a vyhnuli se tak případné kontrole a uzavření 

parkoviště, ale i možným sankcím. Děkujeme za pochopení. 

Občanům, kteří bydlí v úseku od bývalé hospody směrem na Albrechtičky, bude 

vjezdová karta doručená domů. 

Václav Kološ, starosta 

 

 Vítání občánků 

Obec Petřvald zachovává tradici slavnostního obřadu Vítání občánků do života. 

Prosíme rodiče dětí narozených od 1. 4. 2023 do 31. 8. 2023, aby kontaktovali Obecní 

úřad v Petřvaldě do 22. 9. 2023, zda mají zájem se slavnostního vítání občánků 

zúčastnit. Termín vítání je stanoven na 1. 10. 2023. 

 556 754 437  obec@petrvaldobec.cz 



 

3 

 Poděkování 

Dovolte, abych poděkovala Fotbalovému klubu Petřvald na Moravě za uspořádání 

„Charitativního odpoledne“, které se konalo dne 1. 7. 2023 v areálu fotbalového hřiště. 

V rámci programu se odehrál zápas mezi legendami TJ Petřvald na Moravě proti 

hokejovým a fotbalovým hvězdám Šachtar Bo Ostrava. Zápas byl zakončen 

charitativní dražbou exkluzivních sportovních věcí a autogramiádou. Díky 

uskutečněné dražbě a dobrovolných příspěvků všech zúčastněných byla během 

odpoledne vybrána krásná částka 190.308,- Kč, která pomůže našim petřvaldským 

dětem Justýnce, Kryštůfkovi a Filípkovi. Všem zúčastněným, sportovcům  

a sponzorům, kteří přispěli, patří mé veliké DÍKY. 

Monika Paličková 

 

Hasičské soutěžní září 

SDH Petřvald srdečně zve všechny občany na hasičské soutěže pořádané 

v září. 

9. 9. 2023 od 15.00 hod. proběhne pod hasičárnou 43. ročník memoriálu Františka 

Poláška, což je soutěž dospělých hasičů v požárním útoku. Téhož dne od 20.30 hod. 

můžete dorazit zhlédnout výkony mladých hasičů a to na 4. ročník noční dětské 

soutěže O pohár starosty SDH Petřvald.  

Dne 23. 9. 2023 od 8.30 hod. proběhne pod hasičárnou VII. ročník dětské soutěže 

Malý železný hasič neboli dětské TFA. Tento závod je určen nejen hasičům, ale 

všem dětem do 15 let. Probíhá formou překážkové dráhy, děti budou rozděleny do 8 

kategorií dle věku a pohlaví. Pro všechny účastníky jsou připraveny účastnické 

medaile. Jako doprovodný program bude možnost prohlédnout si hasičské auto  

a vyzkoušet dětský hasičský oblek. Další program je v jednání a bude případně 

zveřejněn na facebooku. Jelikož je omezen počet účastníků, je potřeba dítě nahlásit 

dopředu na email katabrezna@seznam.cz. Více informací o soutěži naleznete 

na stránkách SDH Petřvald, na facebooku nebo na plakátcích v obci. 

Přijďte si zazávodit, podpořit domácí závodníky nebo se jen pobavit. Občerstvení je 

zajištěno. Na Vaši účast se těší pořadatelé. 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 

 

 

 

mailto:katabrezna@seznam.cz
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Spolek Žluťásek informuje 

V létě proběhly tři turnusy táborů. Poprvé jsme zařadili i tábor pro naše nejmenší. Jak 

všechny tři turnusy dopadly, se můžete zeptat svých ratolestí. Za nás se sešla skvělá 

parta dětí. My můžeme poděkovat za účast. Těm starším děkujeme, že byli mladším 

ku pomoci. Děkujeme také rodičům, kteří nabídli pomocnou ruku. Třeba s chlazením 

dětí v bazénu, svačinovými muffiny, či neúnavnou prací v kuchyni.  

Před námi je září, nový školní rok a s ním staré i nové aktivity pro děti i rodiče. 

Začneme hned 1. 9. 2023 Loučením s létem - sousedským posezením u ohně. V 

nabídce budou opět dny pro děti na domácí výuce, školička, muzikohrátky a setkání 

rodičů s dětmi. V říjnu připravíme setkání dětí v průběhu podzimních prázdnin, 

přibydou kroužky a bude doladěn celkový harmonogram aktivit, který se stále ještě 

váže na vysokoškolské rozvrhy. Ve spolupráci s kulturní komisí připravujeme 

i lampiónový průvod.  

Loučíme se s létem a všem dětem přejeme příjemný vstup do nového školního roku 

a těšíme se na viděnou v Duhovém domečku i mimo něj. 

Hezký nadcházející podzim přeje tým spolku Žluťásek 

  Okresní kolo Zlatá srnčí trofej a Mladý ochránce přírody 
 

V letošním roce jsme se rozhodli uspořádat tyto dvě soutěže společně s okresním 
mysliveckým spolkem v Novém Jičíně u nás v Petřvaldě. V sobotu 3. 6. po sedmé 
hodině se začaly sjíždět děti jak z mysliveckých kroužků, tak i jednotlivci. Celkem se 
soutěží zúčastnilo 60 dětí. Jako nejvhodnější místo jsme zvolili areál Staré říky pod 
hasičárnou, kde jsme měli dobré zázemí. 
 
Soutěž ZST je specializována soutěž jednotlivců, kde se vyžadují vyšší znalosti 
obecně o myslivosti a zvěři, z myslivecké zoologie, z péče o zvěř, zdravovědy, 
botaniky, ochrany přírody, orientace v terénu apod. Dělí se podle věku na kategorie 
mladší a starší. V této soutěži se jako první píší testy, které mají 50 otázek. Po 
vyhodnocení testů prvních 5 z každé kategorie postupuje do druhé části soutěže na 
naučnou stezku, kde v terénu plní další úkoly. Získané body z testu a stezky se sčítají. 
Vítězové z jednotlivých kategorii postupují do národního kola. 
 
Soutěž MOP v kategorii mladší a starší je soutěží tříčlenných hlídek s plněním úkolů 
na jednotlivých stanovištích na tzv. lovecké stezce, kde členové hlídky získávají za 
provedené úkoly v oborech znalostí ochrany přírody, orientace v terénu, zoologie, 
botaniky, tábornických dovedností a zručnosti, zdravovědy a také různých sportovních 
disciplín, střelby z luku, vzduchovky a překonávání terénních překážek body, jejichž 
součet vytvoří pořadí. 
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Kategorie:  Mladší děti do 5. třídy (včetně) 
Starší děti od 6. třídy (včetně) do 9. třídy (včetně) 

 

Soutěž byla zahájena v 8.30 hod., kdy nás přišel podpořit pan starosta Václav Kološ 
a ve své úvodní řeči popřál všem soutěžícím hodně úspěchů. 
 
Testy se psaly v prostorech hasičárny a stezku jsme vybrali v krásném prostředí řeky 
Lubiny, kdy děti šly po obou stranách břehu řeky. Z jedné strany jí přešly přes most  
u hřbitova a na druhé straně ji musely překonat na přistavené loďce. Všichni 
zúčastnění byli nadšení z krásné přírody v tomto úseku. 
Aby se děti, které čekaly na startu soutěže, nenudily, připravili jsme pro ně ještě jednu 
soutěž v prostorách areálu. O pěkné zpestření se také postarali hasiči, kteří vyjeli 
hasičským autem a děti se mohli zchladit připravenou stříkačkou. Za to jim patří velký 
dík.   
 
Za náš myslivecký spolek soutěžily tyto týmy: 
 
Mladší-MOP  Starší 
Alžběta Mynářová Iveta Jakubová David Jakub 
Sára Bohoňková Tereza Hajduková Pavel Šajtar 
Emma Hekelová Petr Stahala Jakub Myška 

 
Na ZST nás reprezentoval v kategorii Starší David Jakub. 
 
Výsledky: 
 
ZST Mladší 1. Starojická Lhota Starší 1. Janovice 
 2. Libhošť  2. Starojická Lhota 
 3. Lazy Tísek  3. Petřvald 
    
MOP Mladší 1. Starojická Lhota Starší 1. Janovice,Loučka 
 2. Libhošť  2. Libhošť 
 3. Petřvald  3. Petřvald 

 
Všichni soutěžící obdrželi pamětní medaili. Vítězové samozřejmě poháry a mnoho 
dalších cen. Jako nejmladší soutěžící byl vyhlášen Petr Stahala, který obdržel veliký 
traktor. 
 
Jsme rádi, že jsme mohli uspořádat takovou soutěž pro děti v roce, ve kterém slaví 
naše stavovská organizace ČMMJ 100. výročí od založení. 
Velké poděkování patří obci Petřvald a Albrechtičky za finanční podporu této soutěže. 
Okresnímu mysliveckému spolku, Masná výroba Žabčík, Hasičskému spolku a paní 
Jarmile Hajdukové za pěkné dorty. 
Samozřejmě všem organizátorům a vedoucím mysliveckých kroužku za to, že děti 
vedou k lásce k přírodě. Doufáme, že se ještě v Petřvaldě někdy uvidíme. 
 

Myslivosti zdar    předseda MS Petřvald Jiří Jakub 
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Knihovna informuje   

Milí školáci a rodiče,  

začátek školního roku je spojen se sháněním vhodných a padnoucích obalů na 

učebnice. Pokud se stane, že neseženete vhodný formát, máte atypickou velikost, 

můžete se stavit v knihovně v otevírací době, případně jindy, ale po telefonické 

domluvě, a učebnice přinést. Pokud bude v knihovně volno, obalím na počkání, 

v opačném případě se domluvíme, kdy si pro učebnice přijdete. Nebo si můžete 

učebnice zabalit sami, poradím, pomůžu. Balím do pevné folie, která odolá školnímu 

roku ☺ Cena 10,- Kč/ks. 

Čtenáři se už teď mohou těšit na nové knihy, které jsme zakoupili a brzy zařadíme do 

nabídky knihovny. Najdete mezi nimi oblíbené autory i žánry, romantické příběhy, 

detektivky, thrillery, zamyšlení nad světem, civilizací a životem. I malí čtenáři si jistě 

přijdou na svou dávku písmenek ☺. Pro ně jsme kromě knih pořídili i předplatné tří 

časopisů.  

Děkuji čtenářům za pomoc při výběru, za náměty a tipy na nové knihy. 

Otevírací doba knihovny zůstává stejná jako během prázdnin. 

Pondělí 13:00 – 17:30 hod. 
Úterý 09:00 – 13:00 hod. 
Středa ZAVŘENO 
Čtvrtek 13:00 – 17.30 hod. 
Pátek ZAVŘENO 

 
 

Ve čtvrtky 7.9. a 21.9., 5.10. a 19.10., 2.11. a 16.11 bude ZAVŘENO z důvodu školení 

knihovnice. 

Děkuji za pochopení a těším se na setkávání nad knihami.  

Vaše knihovnice Monika Rubina 
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